

	Hlavný dokument / Main document	
	Politika kvality a environmentu	
	Quality and environment policy	
	Dokument č.:	HD-R01-01
	Spracoval:	Marian Habarka
	Schválil:	Jana Antoskova, Alexander Bretschneider
Dátum vydania:	20. 12. 2024	
Stupeň vydania:	3.0	

Firemná politika

Sme dynamická, zodpovedná, zákaznícky orientovaná zmluvná garbiarska spoločnosť. Náš výrobný program zahŕňa celú vertikálu od zapracovania surových koží až po výrobu hotových, upravených usní všetkého druhu. To z nás robí jednu z mála zmluvných garbiarní v Európe, ktorá môže našim zákazníkom ponúknuť takú širokú škálu služieb.

Naším hlavným záujmom je spolu so spokojnými, motivovanými a kompetentnými zamestnancami, dosahovať čo najvyššiu úroveň kvality s maximálnym ohľadom na udržateľnosť a spoľahlivo načas dodávať našim zákazníkom spracovaný tovar. Na to, aby sme boli silnou a ziskovou spoločnosťou a zostali takou aj v budúcnosti, je dôležité neustále zlepšovať efektívnosť vo všetkých oblastiach.

Riadime všetky naše aktivity so zavedeným systémom IMS (Integrovaný manažérsky systém), prostredníctvom ktorého zabezpečujeme vysokú efektívnosť procesov, neustále zlepšovanie a merateľnosť nášho rozvoja.

Infraštruktúra

Tak ako naše procesy a činnosti riadime a vykonávame spôsobom šetrným k životnému prostrediu, chránime aj našich zamestnancov. Naše investičné zdroje usmerňujeme tak, aby naše stroje a budovy boli vždy čo najmodernejšie.

Inováciou, dôslednou údržbou a zodpovedným prevádzkovaním, zabezpečujeme zvyšovanie kvality produktu, minimalizujeme negatívne dopady na životné prostredie, chránime zdravie zamestnancov a tým zvyšujeme konkurenčnú schopnosť firmy.

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci

Bezpečnosť pri práci a zdravie všetkých našich zamestnancov sú ústredným pilierom našej firemnej filozofie. Naši zamestnanci sa podieľajú na neustálom zlepšovaní bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Neustále vykonávame aktívne opatrenia s cieľom predchádzať pracovným úrazom a dosiahnuť nulovú úrazovosť.

Prevenca úrazov zahŕňa aj zaistenie bezpečnosti tretích strán, ako aj predchádzanie škodám na majetku a chorobám z povolania.

Zamestnanci

Zaručujeme rovnocenné zaobchádzanie a striktné odmietame diskrimináciu akéhokoľvek druhu. Podporujeme rovnosť príležitostí, inklúziu a diverzitu v pracovnom prostredí. Zabezpečujeme spravodlivé pracovné podmienky a dodržiavame ľudské práva vo všetkých našich činnostiach.

Jednou z našich priorít je rozvoj zamestnancov, ktorých podporujeme prostredníctvom zaškolenia a ďalšieho vzdelávania a tým ich aktívne zapájame do napredovania spoločnosti. Veľkú pozornosť venujeme hľadaniu mladých talentov, aby sme ich mohli vyškoliť pre našu špecifickú profesiu.

Tímová práca, dobrá pracovná atmosféra, osobná zodpovednosť a všeobecná spokojnosť zamestnancov sú nevyhnutnými predpokladmi nášho rastu.

Naša firemná politika je záväzkom pre všetkých zamestnancov.

	Hlavný dokument / Main document	
	Politika kvality a environmentu	
	Quality and environment policy	
	Dokument č.:	HD-R01-01
	Spracoval:	Marian Habarka
Schválil:	Jana Antoskova, Alexander Bretschneider	
Dátum vydania:	20. 12. 2024	
Stupeň vydania:	3.0	

Sociálna zodpovednosť a riadenie spoločnosti

Naša spoločnosť sa zameriava na vytváranie pozitívnych vzťahov so zamestnancami, dodávateľmi, zákazníkmi a komunitami. Dodržiavame zásady etiky, spravodlivosti a starostlivosti o blaho všetkých zainteresovaných strán.

SlovTan dodržiava najvyššie štandardy riadenia a správy. Zabezpečujeme transparentnosť a zodpovednosť vo všetkých našich obchodných aktivitách. Naše rozhodovacie procesy sú založené na etických princípoch, zohľadňujú záujmy všetkých zainteresovaných strán a striktne odmietame akúkoľvek formu úplatkárstva a korupcie. Zabezpečujeme súlad s legislatívou a regulačnými požiadavkami.

Životné prostredie a technológia

Ako garbiarska spoločnosť máme osobitnú zodpovednosť voči životnému prostrediu a ochrane klímy. Z toho vyplývajúce úlohy vyhodnocujeme a riešime proaktívne.

Za pomoci inovatívneho prístupu k vývoju, neustále hľadáme najnovšie technológie šetrné k životnému prostrediu, aby sme mohli našim zákazníkom ponúknuť udržateľné výrobky najvyššej kvality. To isté platí pre naše odpadové hospodárstvo a nakladanie s vedľajšími produktmi. Pritom sa neustále snažíme hľadať najlepšie dostupné riešenia za účelom ďalšieho zhodnotenia odpadov a vedľajších produktov.

Investujeme do energeticky úsporných technológií a optimalizujeme spotrebu energie. Využívame obnoviteľnú energiu na minimalizáciu našej uhlíkovej stopy.

Optimalizujeme spotrebu vody a zavádzame technológie, aby sme minimalizovali náš vplyv na vodné zdroje.

Monitorujeme a znižujeme emisie škodlivých látok do ovzdušia, vody a pôdy.

Používame ekologicky šetrné materiály a chemikálie vo výrobnom procese.

SlovTan zabezpečuje, aby všetky vykonávané činnosti boli v súlade s ISO 14001, LWG, nariadením EÚ o odlesňovaní (EUDR) a príslušnými právnymi predpismi.

Kvalita

Snažíme sa o princíp nulovej chybovosti. To znamená s toleranciou, ale systematicky sa učiť z jednorazových chýb tak, aby sa viac neopakovali. Dôraz sa kladie na aplikáciu certifikovaných systémov ISO 9001 s cieľom zabezpečiť a vizualizovať neustále zlepšovanie vo všetkých oblastiach.

Zákazníci

Sme zmluvná garbiareň a zušľachťujeme tovar, ktorý patrí našim zákazníkom. S veľkou zodpovednosťou ponúkame vysoký stupeň flexibility a pochopenia ich požiadaviek a prianí. Udržiavame partnerské vzťahy so všetkými zákazníkmi a dodávateľmi. Pritom sa spoliehame na čestnú a transparentnú komunikáciu a na otvorené a konštruktívne riešenia problémov.

Zaväzujeme sa k zodpovednému podnikaniu a proaktívnemu konaniu v rámci troch pilierov podnikania: environmentálny, sociálny a riadiaci (ESG).